

# Наше ВРЕМЯ

№ 27  
(10408)  
СУББОТА  
24 июля  
2021 года

★  
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издаётся с 9 августа 1931 года

## Губернатор Валерий Радаев проведёт

### «Прямую линию» с жителями Саратовской области

В понедельник, 26 июля, Губернатор Валерий Радаев проведёт «Прямую линию» с жителями Саратовской области.

Глава региона ответит на вопросы саратовцев в режиме онлайн.

Начало мероприятия в 16.00. «Прямую линию» будут транслировать телеканал «Россия-24», радио «Россия», а также соцсети губернатора – Инстаграм ([https://www.instagram.com/radaev\\_v.v/](https://www.instagram.com/radaev_v.v/)), «Одноклассники» (<https://ok.ru/radaev.v.v>) и ВК (<https://vk.com/saratov.radaevvv>), официальная группа «Саратовская область» в соцсетях ВК (<https://vk.com/saratovobl.gov>) и «Одноклассники» (<https://ok.ru/saratovskayaobl>), официальный аккаунт правительства области в Инстаграм (<https://www.instagram.com/64gov/>) и YouTube-канал правительства области (<https://www.youtube.com/channel/UCul0m37TDE-mvBW69GZx43Q>).

Вопросы на «Прямую линию» можно направить с 22 июля (четверг) до конца эфира следующими способами:

- по телефону (8452) 210-922;
- на электронную почту [vopros-radaev@mail.ru](mailto:vopros-radaev@mail.ru);
- в комментариях к анонсу «Прямой линии» в следующих аккаунтах:

Инстаграм – [https://www.instagram.com/radaev\\_v.v/](https://www.instagram.com/radaev_v.v/) и <https://www.instagram.com/64gov/>

Одноклассники – <https://ok.ru/radaev.v.v> и <https://ok.ru/saratovskayaobl>

ВК – <https://vk.com/saratov.radaevvv> и <https://vk.com/saratovobl.gov>

Мероприятие проводится при поддержке ГТРК Саратов и Центра управления регионом.

Пресс-служба Губернатора области.

## ● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ

### С главой – о главном

Встреча главы района А. Ф. Воробьева с жителями с. Кутьино прошла 21 июля в сельском Доме культуры. Своим землякам о проделанной работе рассказал глава МО А. Г. Шорников.

В прошедшем году поселковая власть занималась ремонтом мемориала, обкосом травы и выпилкой кустарников. Ремонтировалось уличное освещение.

На 2022 г. глава предложил поучаствовать в проектах совместно с региональным бюджетом, для этого пройдет дополнительная встреча жителей, где определят первоочередные проблемы.

О необходимости прививок от Ковид-19 говорила главный врач ГУЗ СО «Новобурасская РБ» М. Б. Елесина. На сегодняшний день в нашем районе заболело Ковидной инфекцией 188 человек, 14 больных умерло. Надежным способом избежать риска заболевания является только вакцинация.

Руководитель центра соцподдержки И. М. Миникель довела информацию о мерах социальной поддержки сель-



ского населения и выплатах многодетным родителям.

Кутьинцы задавали вопросы о ремонте дороги, вывозе мусора и автобусном сообщении.

Отвечая на их проблемы, первый заместитель главы администрации Новобурасского района С. А. Брюзгин доложил, что капитальный ремонт дороги от Кутьино до Новых Бурас будет в 2022 г. Ямочный ремонт начнется на следующей неделе. Места

установки мусорных контейнеров в селе будут пересмотрены для удобства жителей. По графику автобусного сообщения с г. Петровск будет обращение по его изменению.

На встрече присутствовал депутат муниципального Со-

ветского населения и выплатах многодетным родителям.

И. ПОПКОВ.

## ● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОБУРАССКОГО РАЙОНА!

Инициативной группой, выбранной собранием граждан из числа жителей р. п. Новые Бурасы, проводится сбор средств в рамках проекта развития муниципальных образований Саратовской области, основанных на местных инициативах, на выполнение работ по устройству ограждения территории кладбища в р. п. Новые Бурасы Новобурасского муниципального района Саратовской области.

Проект реализуется на условиях софинансирования за счет средств областного и местного бюджетов, средств юридических и физических лиц, а также путем оказания безвозмездной неденежной помощи.

Прием благотворительных средств осуществляется представителем инициативной группы, который будет находиться еженедельно в пятницу с 9.00 до 11.00 часов на 1 этаже здания налоговой инспекции по адре-

су: р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, д. 40 в период с 30 июля по 3 сентября 2021 года включительно.

Коллективам юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Новобурасского района и желающих оказать благотворительную помощь на реализацию данного проекта, предлагается внести денежные средства через своих представителей единым взносом.

Контактная информация по тел.: 2-14-65, 2-12-49 управление по работе с территориями, вопросам ЖКХ и экологии администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области.

## С Днем работников торговли!

Уважаемые ветераны и работники торговли!

В нашей стране сфера, которой вы себя посвятили, издревле была крайне важна. Торговля была неотъемлемой частью не только экономики древнерусских княжеств, но и жизни простых людей. Именно на рыночных площадях крестьяне и ремесленники со времен бартерного обмена могли обмениваться плодами своего труда, здесь же оглашались все важные новости и указы, устраивались развлекательные представления. Минувшее 12 столетий с образования Руси, но роль торговли не изменилась. Она все так же является важнейшей частью экономики России. Непосредственно в ваших услугах по-прежнему ежедневно нуждаются миллионы людей.

Чтобы преуспеть в вашем деле, нужно быть внимательными и ответственными, трудолюбивыми и доброжелательными, нужно хорошо понимать людей, знать их потребности и желания. Вы справляетесь с этими непростыми задачами каждый день.

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю успехов во всех начинаниях, оптимизма, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким. Пусть прибыль растет, а уверенность в завтрашнем дне не покидает вас!

А. РОМАНОВ,  
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые работники и ветераны торговли! Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сегодня торговля является важнейшей отраслью, которая развивает не только отношения между людьми, но и районами, городами, регионами и целыми государствами. Это один из самых важных секторов экономики, без которого невозможно представить современную жизнь. Мы рады, что в нашем районе с каждым годом улучшаются культура и качество обслуживания покупателей, расширяется ассортимент промышленных и продовольственных товаров, сеть магазинов.

Труд работников торговли очень востребован, и от его эффективности и качества зависят комфортность жизни людей, решение их самых насущных проблем. Желаем всем, кто занят в сфере торговли и общественного питания, активных продаж, высокой прибыли, улыбок благодарных покупателей и глубокого удовлетворения от работы. Пусть в вашем доме навечно поселятся счастье, любовь и удача!

С. ДЗЮБАН,  
председатель муниципального Собрания  
Новобурасского муниципального района;

А. ВОРОБЬЕВ,  
глава Новобурасского муниципального района.

## ● К СВЕДЕНИЮ

### О подготовке и проведении сельскохозяйственной микропереписи

В период с 1 по 30 августа 2021 года, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 августа 2020 года №1315, на территории Саратовской области будет проводиться сельскохозяйственная микроперепись-2021.

Целями сельскохозяйственной микропереписи 2021 года являются:

1. получение официальной статистической информации о произошедших структурных изменениях в сельском хозяйстве;
2. получение сведений по категориям сельхозпроизводителей, которые в межпереписной период наблюдаются выборочно или по которым наблюдение не проводится;
3. корректировка коэффициентов досчета необследуемой части хозяйств населения в межпереписной период;
4. разработка прогноза развития сельского хозяйства;
5. разработка мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства и т. д.

Впервые сельскохозяйственная микроперепись 2021 года пройдет на новом технологическом уровне. Переписчики, для проведения опроса ЛПХ населения сельской местности и интервьюирования председателей некоммерческих объединений граждан, будут использовать только планшетные компьютеры. Важный вариант опросника для этих категорий респондентов исключен.

Сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели смогут ответить на вопросы переписного листа следующими способами:

- через специализированных операторов связи;
- через систему web-сбора официального сайта Росстата;
- на переписном участке заполнить бумажный вариант переписного листа.

Содержащиеся в переписных листах сведения об объектах микропереписи являются информацией ограниченного доступа, не подлежат разглашению (распространению и (или) предоставлению) и используются в целях формирования соответствующих государственных информационных систем.

## ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!!!

Продолжается досрочная подписка на первое полугодие 2022 года.

Стоимость районной газеты «Наше время» составит 510 руб. 12 коп.

Успейте подписаться по сниженной цене (с сентября цена возрастет до 555 рублей 42 копейки). Стоимость на другие издания узнавайте в отделении Почты России.

РЕКЛАМА

## В Саратовской области собран миллион тонн зерна нового урожая

Регион собрал первый миллион тонн урожая и вышел в лидеры Приволжского федерального округа.

Передовики – Ершовский, Калининский, Петровский, Пугачевский, Энгельский районы.

**«Динамика отличная, идем с превышением прошлогоднего показателя. Есть уверенность, что планку в 6 млн тонн преодолеем. Мои слова благодарности аграриям. Так держать и сохранять темп»**,

– сказал Валерий Радаев.

Губернатор отметил, что в конце июля на рынках ожидаются массовые поставки овощной продукции от местных производителей.



– Это должно отразиться на ценообразовании, а значит, на доступности продукции для жителей. Чтобы получить ожидаемый эффект, всем главам, чьи районы традиционно ус-



пешны в овощеводстве, нужно создавать хозяйствам максимально комфортные условия для доставки и реализации товара. И прежде всего, предоставлять бесплатные места на

муниципальных ярмарках. Только так мы сможем стабилизировать цены и насытить региональный рынок своими овощами, – заявил Валерий Радаев.

### ГУБЕРНАТОР ПРОВЕДЕТ ПРЯМУЮ ЛИНИЮ С ЖИТЕЛЯМИ

Губернатор Валерий Радаев заявил о запланированной на следующей неделе прямой линии с жителями региона.

Глава региона подчеркнул, что важно реагировать на точечные обращения, не допуская их перерастания в системные проблемы.

– Обратную связь с населением будем усиливать. Президент поручил всем региональным главам отработать формат прямой линии. И делать это в регулярном режиме. Ежемесячно буду проводить такой диалог с жителями области. Первая прямая линия состоится уже на следующей неделе, – сказал Валерий Радаев.

Руководитель области призвал глав районов, министров, зампредов мобилизоваться, чтобы оперативно реагировать на поступающие вопросы, каждый из которых будет на личном контроле.

### ЧИНОВНИКИ ОБЯЗАНЫ ЧИТАТЬ ЖАЛОБЫ САРАТОВЦЕВ В СОЦСЕТЯХ

В регионе работает система «Инцидент менеджмент», которая в автоматическом режиме позволяет осуществлять мониторинг сообщений граждан. Полученные сообщения о проблеме распределяются специалистами Центра управления регионом. На ответ министерству или администрации дается восемь рабочих часов.

Обращение можно оставить в «Одноклассниках», «ВКонтакте», Instagram, Facebook или Twitter.

Напишите комментарий с волнующим вас вопросом под любым постом в аккаунте органа власти, в популярном региональном паблике или на своей странице. Прикрепите фото или видео, укажите адрес.

Также можно оставить обращение через платформу обратной связи в специальной форме на портале «Госуслуги», через мобильное приложение «Госуслуги. Решаем вместе» или через вкладку с таким же названием на сайте любого министерства.

### ПОСЕЩЕНИЕ ЛЕСОВ В РЕГИОНЕ ОГРАНИЧЕНО ИЗ-ЗА ОПАСНОСТИ ПОЖАРОВ

В связи с установлением сухой и жаркой погоды на территории области с 15 июля продлен особый противопожарный режим. На время его действия введены дополнительные меры безопасности.

В частности, запрещено разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора, выжигание травы в непосредственной близости от лесных массивов. Воспрещается проводить сельскохозяйственные палы. Ограничения также касаются проезда транспорта в леса, кроме проезда по дорогам общего пользования и проезда для обеспечения их охраны.

– Главная задача на сегодняшний день – минимизировать последствия для окружающей среды и не допустить распространения огня к населенным пунктам, – заявил председатель правительства региона Роман Бусаргин.

Вице-губернатор также подчеркнул, что в муниципальных районах идет постоянное патрулирование зеленых зон, оперативные службы находятся в полной готовности. Сообщить о возгорании можно по единому номеру телефона вызова экстренных служб 112, номеру прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00 или по телефону региональной диспетчерской службы минприроды 490-516.

## Полмиллиона жителей региона прошли вакцинацию

В Саратовской области вакцинировано около 40 % от числа тех, кому положена прививка, – это почти 500 тысяч человек.

Об этом глава региона Валерий Радаев сообщил на заседании координационного совета по противодействию распространению коронавирусной инфекции.

Губернатор поручил уделить особое внимание вакцинации студентов саратовских вузов. По его словам, в Сара-

товской области 18 тысяч абитуриентов, а всего получают высшее образование порядка 70 тысяч человек. При этом вакцинировано лишь 9,5 % студентов.

– С этой категорией необходимо адресно работать. Скоро молодежь войдет в аудитории, заселится в общежития, будет массово присутствовать в стенах вузов. А значит, нужно принять все меры по санитарной безопасности и профилактике. Мы не можем допустить, чтобы в сентябре и без того сложная обстановка с заболеваемостью усугубилась, – подчеркнул глава региона.



## Повышается средняя зарплата работников госучреждений

Губернатор Валерий Радаев сообщил, что с 1 августа повышается зарплата учителей, воспитателей, медиков, работников учреждений культуры, соцзащиты.

За последние годы регион вышел на планомерное повышение заработной платы бюджетников, отметил губернатор.

– В настоящее время Саратовская область по темпам роста входит в тройку лидеров ПФО. Это направление остается приоритетом и в дальнейшем будет на постоянном контроле, – подчеркнул глава региона.

С 1 августа повышается средняя заработная плата: – педагогическим работникам общеобразовательных организаций; педагогическим работникам, оказывающим социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; преподавателям и мастерам производственного обучения профессиональных образовательных организаций; работникам учреждений культуры; среднему и младшему медицинскому персоналу; социальным работникам – до 32522 рублей в месяц;

– педагогическим работникам дополнительного образования детей – до 33100 рублей в месяц;

– педагогическим работникам дошкольных образовательных организаций – до 29855 рублей в месяц;

– врачам и работникам медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющим медицинские услуги, – до 65044 рублей в месяц.



### С 1 СЕНТЯБРЯ В 68 СЕЛЬСКИХ ШКОЛАХ ОТКРОЮТСЯ ЦЕНТРЫ «ТОЧКА РОСТА»

Благодаря нацпроекту «Образование» в новом 2021/2022 учебном году при сельских школах 37 муниципальных районов начнут работать 68 центров «Точка роста» естественно-научной и технологической направленности.

На это предусмотрено 106,7 млн рублей, большая часть из них – федеральные средства. Главным отличием центров 2021 года станет оснащение их оборудованием для практической отработки учебного материала по предметам «Физика», «Химия» и «Биология».

В настоящее время в девяти будущих «Точках роста» уже завершены ремонтные работы, ожидается поставка оборудования. В остальных продолжатся ремонтные работы. – В каждой «Точке роста» будут оборудованы два кабинета и зона коворкинга. На этих площадках школьники смогут работать с новым оборудованием. Это цифровые ученические лаборатории с ноутбуками, принтерами и цифровыми микроскопами, препаратами и реактивами для практических и лабораторных работ, образовательными наборами по механике и мехатронике, – проинформировал и.о. министра образования области Михаил Орлов. Помимо основных уроков ученики смогут посещать дополнительные занятия по предметам естественно-научной направленности.

## ● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

### Защита прав обучающихся

В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» участниками образовательных отношений являются обучающиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся, педагогические работники и их представители, организации, осуществляющие образовательную деятельность.

В целях защиты своих прав обучающиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся могут обратиться самостоятельно или через своих представителей вправе:

- направлять в органы управления организацией, осуществляющей образовательную деятельность, обращения о применении к работникам указанных организаций, нарушающим и (или) ущемляющим права обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, дисциплинарных взысканий;

- обращаться в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, в том числе по вопросам о наличии или об отсутствии конфликта интересов педагогического работника;
- использовать не запрещенные законодательством Российской Федерации иные способы защиты прав и законных интересов.

Комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений создается в целях урегулирования разногласий между участниками образовательных отно-

шений по вопросам реализации права на образование, в том числе в случаях возникновения конфликта интересов педагогического работника, применения локальных нормативных актов, обжалования решений о применении к обучающимся дисциплинарного взыскания.

Решение комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений является обязательным для всех участников образовательных отношений и подлежит исполнению в сроки, предусмотренные указанным решением.

При этом в случае несогласия участника спора с решением Комиссии оно может быть обжаловано в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

**И. СИЛОНОВ,**  
прокурор  
Новобурасского района,  
старший советник  
юстиции.

## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

### Благоустройство — каждый день

В райцентре начаты работы по обустройству пешеходной зоны у СОШ № 1. Подрядная организация демонтировала старую тротуарную плитку и готовит основание для укладки новой.

На районном стадионе продолжается укладка основания футбольного поля. Готовится грунтовая основа для новой беговой дорожки. Залиты секции мачт освещения, к ним подведены подземные электрические кабели.

Специализированными службами проводится монито-



ринг земельных участков для строительства бассейна и всесезон-

ной ледовой площадки.

В ближайшее время ожидается начало ямочного ремонта автодороги Новые Бурасы – п. Белоярский.

На ул. Баумана райцентра вскрывается старая пешеходная

дорожка для укладки новой.  
**Подготовил И. ПОПКОВ.**

## ● ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ

### VI-СИСТЕМА — ЭФФЕКТИВНЫЙ ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ РАБОТЫ С МИКРОДАНЫМИ ПЕРЕПИСИ

Статистика в России станет более открытой для населения. О новых решениях и планах 13 июля сообщили представители правительства, Счетной палаты, Казначейства РФ и Росстата на пресс-конференции в МИЦ «Известия» на тему «Открытые данные в России. Новые вызовы и задачи».

«Открытость данных — один из результатов цифровизации ведомств. Количество таких данных планомерно растет. Но остаются сложности с их поиском конкретным пользователем, бизнесом. Наша задача — создание удобных инструментов для доступа к информации, обратная связь с потребителем и запуск новых сервисов на основе открытых данных», — сказал директор Департамента развития цифровой экономики Минэкономразвития России Василий Пушкин.

Чтобы информация стала более доступной и понятной гражданам, Росстат пошел на серьезные новации: помимо машиночитаемых, стал внедрять более наглядные форматы и запустил на сайте VI-систему — специальную витрину данных. Ярким примером открытости и новых возможностей работы со статистической информацией станет публикация на VI-витрине микроданных первой цифровой Всероссийской переписи населения — одного из клю-



чевых проектов Росстата. Цифровизация переписи позволит увеличить скорость передачи, точность и отслеживаемость данных, а опубликованные итоги дадут возможность правительству, бизнесу и обществу принимать важнейшие решения.

«Раньше статистика работала исключительно на государство. Доступ к полным данным был ограничен, до населения доходили, по сути, только небольшие финальные цифры. Сейчас ситуация в корне меняется. Под перепись 2020 года создается отдельный интернет-

ресурс, где будет публиковаться вся информация по итогам переписи в виде информационных витрин, в простом наглядном виде», — сообщил глава Росстата Павел Малков.

До конца года планируется опубликовать данные по 100 показателям муниципальной статистики 20 субъектов РФ — электронных паспортов муниципальных районов и городских округов.

Такие данные могут принести большую пользу малому и среднему бизнесу в регионах, считает директор АНО «Информационная культура» Иван Бегтин. «Необходимо сбалансировать доступность данных по экономической жизни и микроданных, которые касаются качества жизни на уровне муниципалитетов. Сейчас у нас есть большие открытые данные, но в основном это не то, что бизнес мог бы использовать», — полагает он.

Рост открытости данных в России, в том числе данных Росстата, отметили и в Счетной па-

## ● ТИК СООБЩАЕТ

### О СБОРЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЗАЧИСЛЕНИЯ В РЕЗЕРВ СОСТАВОВ УЧАСТКОВЫХ КОМИССИЙ

На основании пункта 9 статьи 26 и пункта 5.1 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в соответствии с пунктом 11 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6, территориальная избирательная комиссия Новобурасского муниципального района объявляет о дополнительном зачислении в резерв составов участковых комиссий.

Предложения по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий принимаются с 30 июля по 19 августа 2021 года, в территориальную избирательную комиссию Новобурасского муниципального района по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.3. с 09.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

В выходные дни: в субботу — с 09.00 до 18.00, воскресенье — выходной.

**Требования к кандидатурам для зачисления в резерв составов участковых комиссий:**

Не могут быть:

- лица, не имеющие гражданства Российской Федерации, а также граждане Российской Федерации, имеющие гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства; (см. текст в предыдущей редакции)
- граждане Российской Федерации, признанные решением суда, вступившим в законную силу, недееспособными, ограниченно дееспособными;
- граждане Российской Федерации, не достигшие возраста 18 лет;
- депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти, органов местного самоуправления;
- выборные должностные лица, а также главы местных администраций;
- судьи (за исключением судей, находящихся в отставке), прокуроры;
- лица, выведенные из состава комиссий по решению суда, а также лица, утратившие свои полномочия членов комиссий с правом решающего голоса в результате расформирования комиссии (за исключением лиц, в отношении которых судом было установлено отсутствие вины за допущенные комиссией нарушения), — в течение пяти лет со дня вступления в законную силу соответствующего решения суда;

- лица, имеющие неснятую и непогашенную судимость, а также лица, подвергнутые в судебном порядке административному наказанию за нарушение законодательства о выборах и референдумах, — до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию.

**При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса необходимо:**

1. Письменное согласие кандидатуры.
2. Копия паспорта.
3. Копия трудовой книжки, если не работает то копия документа (пенсионера, безработного, учащегося, временно не работающего, домохозяйки).
4. Решение представительного органа муниципального образования, собрания избирателей по месту жительства, работы.
5. Для политических партий — решение областного (местного) органа политической партии.
6. для общественных объединений — заверенная копия устава, решение руководящего органа общественного объединения.

Документы принимаются с 30 июля по 19 августа 2021 года.

**Территориальная избирательная комиссия Новобурасского муниципального района.**

лате РФ. По итогам 2020 года Федеральная служба государственной статистики получила от экспертов палаты максимальную оценку открытости (AAA) и вошла в число лидеров рейтинга самых открытых ведомств страны. По результатам оценки сайтов электронный ресурс Росстата набрал максимум из 24 возможных баллов. Составители рейтинга характеризуют Росстат как одного из лидеров, располагающих «наиболее профессиональными подходами к раскрытию информации». Ведомство, по оценке экспертов, «заметно реорганизовало подход к публикации открытых данных».

В Росстате отмечают, что персональные данные в ходе предстоящей цифровой переписи населения собираться не будут, а вся опубликованная статистика по ее итогам останется полностью обезличенной. По микроданным переписи невозможно будет выявить ни одного конкретного человека, но они

позволят получить детальный статистический портрет населения в любом необходимом разрезе и направлении.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения с 1 по 25 октября жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

**Медиаофис Всероссийской переписи населения.**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 14.07.2021 г. № 149  
О проведении открытого конкурса по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области

На основании частей 4 и 5 ст.161 Жилищного Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.06.2015 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

- Провести открытый конкурс по выбору управляющей организации для управления многоквартирными жилыми домами, согласно перечню:
  - Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 2А
  - Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 2Б
- Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на официальном сайте администрации [www.admnburasy.ru](http://www.admnburasy.ru).
- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Брюзгина С.А.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,**  
глава Новобурасского муниципального района.

РЕКЛАМА

### ИЗВЕЩЕНИЕ

#### О проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами

Администрация Новобурасского муниципального района объявляет о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенным на территории Новобурасского, муниципального образования Новобурасского муниципального района, собственники помещений в многоквартирных домах, количество квартир в которых более чем тридцать, до 1 апреля 2015 года не выбрали способ управления или не реализовали выбранный способ.

#### Основание проведения открытого конкурса:

Конкурс проводится на основании частей 4 и 5 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.06.2015 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 года № 75 «Об утверждении Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», постановления Правительства Российской Федерации от 14.12.2018 г. № 1541 «О внесении изменений в Правила проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 29.04.2009 г. № 399 «О наделении полномочиями по проведению открытых конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами», Положением «О порядке и условиях проведения открытых конкурсов по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района», утвержденным решением муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 29.04.2009 г. №400, постановления администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 14 июля 2021 года № 149 «О проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области».

**Организатор конкурса:** Администрация Новобурасского муниципального района.

**Место нахождения и почтовый адрес:** 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3.

**Контактный телефон:** 8 (845 57) 2-11-11, 2-12-62, 2-12-79

**Факс:** 8 (84557) 2-16-70

**Адрес электронной почты:** [apparatnb@mail.ru](mailto:apparatnb@mail.ru);

**Контактное лицо:** Глушченко Елена Вячеславовна

**Характеристика объекта** открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами приведена в приложении № 1 к извещению.

**Наименования и состав обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества:**

#### I. Содержание помещений общего пользования:

подметание полов и влажная уборка в местах общего пользования;

#### II. Уборка земельного участка, входящего в состав общего имущества многоквартирного дома:

подметание земельного участка в летний период;

уборка мусора на контейнерных площадках;

сдвигка и подметание снега при снегопаде;

вывоз твердых бытовых отходов.

#### III. Подготовка многоквартирного дома к сезонной эксплуатации:

укрепление водосточных труб, колен воронок;

ремонт просевшей отмостки;

замена разбитых стекол окон и дверей в помещениях общего пользования;

проверка состояния и ремонт продухов в цоколях зданий;

ремонт и укрепление входных дверей.

#### IV. Проведение технических осмотров и мелкий ремонт:

проведение технических осмотров и устранение незначительных неисправностей в системах вентиляции, дымоудаления;

проведение технических осмотров на внутриквартирных и внутридомовых системах водоснабжения, теплоснабжения и канализации, с целью контроля работы оборудования, правильности эксплуатации помещения, предупредительного ремонта, консультации собственников по правильному пользованию внутридомовым оборудованием;

обслуживание и устранение незначительных неисправностей на общестроительных конструкциях;

аварийное обслуживание постоянно на системах: водоснабжения, канализации, теплоснабжения; дератизация; дезинсекция.

#### Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения:

Вид услуг	Физические показатели	Размер платы в месяц (руб.)
Содержание и текущий ремонт	1 кв. м	72,72

**Стандартный перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией:** теплоснабжение, снабжение холодной водой, водоотведение.

**Размещение конкурсной документации и порядок её предоставления:**

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов [www.torgi.gov.ru/](http://www.torgi.gov.ru/)

Также конкурсную документацию можно приобрести по адресу: Почтовый адрес: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3, по письменному заявлению.

Конкурсная документация представляется с 15 июля 2021 года по 16 августа 2021 года.

#### Место, порядок и срок подачи заявок:

заявки на участие в конкурсе представляются по адресу: администрация Новобурасского муниципального района, 412580 Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3 в рабочие дни, с 08.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00., с 15.07.2021 г. по 16.08.2021 г. Прием заявок на участие в конкурсе прекращается непосредственно перед началом процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе в запечатанном конверте с указанием наименования открытого конкурса.

**Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:** Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.3, 16.08.2021 г. в 14.00 по московскому времени.

**Место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе:** Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.3, 16.08.2021 г. в 15.00 по московскому времени

Место, дата и время проведения конкурса: Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, д.3, 16.08.2021 г. в 16.00 по московскому времени.

**Администрация Новобурасского муниципального района.**

## ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

**По статистике, основными причинами пожаров в дачных домах становятся неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, а также нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей в бане.**

Сотрудники Управления обеспечения безопасности жизнедеятельности населения Правительства Саратовской области напоминают простые правила, которые помогут избежать пожара на даче:

– Сухую траву лучше убрать, а также позаботиться об этом в радиусе 10-15 м вокруг участка;

– Если на участке есть осколки стекла, их необходимо убрать — солнце может нагреть и поджечь траву через подобную лупу.

– Не сжигайте мусор открытым способом! Это относится ко всем владельцам участков. Необходимо использовать специальный утилизатор для садового мусора без дырок и с крышкой.

– Установите большую бочку с водой рядом с каждым строением.

– Регулярно вызывайте специалиста для проверки проводки. Важно! Вся проводка в доме должна быть полностью изолирована.

– Не перегружайте проводку множеством приборов – отключите микроволновку на время закипания электрического чайника или не пользуйтесь электрическим водонагревателем пока кто-то работает на мощном инструменте.

– Деревянные части построек необходимо обработать огнезащитной пропиткой для древесины.

– Приобретите в дом огнетушитель!

– Если дома есть печь или камин — покройте возле них пол огнестойким материалом (на расстоянии не менее 30 см со всех сторон). Для отделки стоит использовать только огнестойкие покрытия. Чистить печь при ее использовании рекомендуется не реже, чем раз в два месяца.

#### Если случился пожар

Тушить пожар самостоятельно сложно и опасно. Звоните в службу спасения 112 или на номер 101.

Что можно сделать после звонка:

– Трезво оценить ситуацию – если пожар еще не разгорелся, то можно попробовать устранить его своими силами и с помощью соседей.

– Эвакуируйте всех людей из дома (в первую очередь детей), пожилых и больных людей, домашних животных.

Важно! Чаще всего дым при пожаре гораздо опаснее самого огня – при возгорании пластика и других материалов дым становится очень токсичным из-за чего можно просто задохнуться и потерять сознание. Не рискуйте жизнью ради имущества!

– Если есть возможность – отключите все электроприборы через щиток и заберите документы из дома (лучше их хранить в одном месте).

– Тушить огонь лучше огнетушителем, если его нет – водой из ведер, лопатами, песком и иными подручными средствами.

**ВНИМАНИЕ!** Воду можно использовать, только если отключены все электроприборы!

**Управления обеспечения безопасности жизнедеятельности населения  
Правительства Саратовской области.**

РЕКЛАМА

### ИЗВЕЩЕНИЕ

#### О предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного использования

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для сельскохозяйственного использования.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 23.08.2021.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 18812 кв. м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Ириновка.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

**А. О. КАЗАНЦЕВ**  
начальник управления по вопросам землепользования, имущества,  
муниципальной собственности и градостроительства.

## Социальная сфера в рамках национальных проектов

**Правительством Российской Федерации определены основные сферы первоочередного финансирования из государственного и регионального бюджетов. Это самые востребованные россиянами потребности экономической и социальной жизни, требующие постоянного внимания и заботы государства. Главные задачи в сферах жизни граждан определены национальными проектами, реализуемыми в стране поэтапно и имеющими общей целью повышение благосостояния россиян, улучшение качества в сферах здравоохранения, образования, заботы о старшем поколении и множество экономических проблем – развитие автодорожной сети, авиастроения, повышение военного потенциала и другие.**

В Новобураском районе итоги выполнения национальных проектов подводятся и анализируются ежегодно. Представляем вам информацию о реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография».

На территории Новобураского района проживают 2125 семей, в которых воспитываются 3187 несовершеннолетних детей. Из них:

- имеют среднедушевой доход ниже прожиточного минимума 1052 семьи, в которых 1644 ребенка;
- 191 семья является многодетной, в них воспитывается 636 детей (на 01.01.2018 – 166/545, 01.01.2019 – 183/599, на 01.01.2020 – 196/636).

Из указанного числа многодетных семей – 144 с 3-мя детьми, 34 – с 4-мя, 10 – с 5-ю детьми, 3 – с 6 детьми.

В соответствии с действующим федеральным и областным законодательством Управление социальной поддержки населения семьям с детьми выплачивает более 20 видов различных денежных выплат в сумме 33 миллиона рублей ежегодно, предусмотренных 11 нормативными правовыми актами, из них 9 видов выплачиваются за счет средств бюджета области. Выплаты всех федеральных и областных пособий семьям с детьми производятся своевременно и в полном объеме.

В рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» предусмотрена реализация следующих мероприятий:

### 1. Предоставление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка.

Всего с 2018 года данное пособие назначено 123 семьям на общую сумму 19 миллионов рублей. Из них 14 обратились в 2021 году. Выплата назначается на срок до достижения ребенком возраста одного года. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении указанной выплаты на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а затем на срок до достижения им возраста трех лет. В связи с пандемией с 1.03.2020 года по 30.03.2021 года продление проводилось в беззаявительном порядке 79 получателям. Размер выплаты ежегодно индексируется, в 2021 году составляет 10191 рубль. (Справочно: В 2021 году на территории Саратов-

ской области 2-кратная величина прожиточного минимума за 2 кв. 2020 г. – 21 230 руб.)

### 2. Предоставление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего или последующих детей, до достижения ребенком возраста 3 лет.

Всего получателей этой выплаты на сегодняшний день 75 человек. Выплата произведена за 2019-2020 годы в сумме семнадцать миллионов рублей. Из них 13 обратилось в 2021 году. Размер выплаты так же ежегодно индексируется (в 2019 году – 6495 рублей, 2020 г. – 9723 рубля) в 2021 году составляет – 10056 рублей.

Ежегодно обращаются за данной выплатой порядка тридцати семей. При назначении учитывается среднедушевой доход семьи, размер которого не должен превышать величину среднедушевого денежного дохода населения в Саратовской области за год, предшествующий году обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты. За 2020 год в Саратовской области он составил 23904,80 рублей.

### 3. Предоставление регионального материнского (семейного) капитала семьям с тремя и более детьми.

Право на получение предоставлено гражданам Российской Федерации, родившим (усыновившим) в период с 1 января 2012 года по 31 декабря 2021 г. третьего или последующего ребенка. Размер регионального материнского семейного капитала составляет 111730,74 руб. Первые выплаты начались в 2015 году, т. е. по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) ребенка, с рождением (усыновлением) которого связано право на семейный капитал.

В 2021 году региональный материнский (семейный) капитал назначен 8 получателям на общую сумму 77871,11 руб. (в 2019 году – 7/317334,64 руб., в 2020 году – 7/444541,60). Направления использования регионального материнского (се-

мейного) капитала в 2021 году: это на получение образования детьми – 100% (8 получателям, в 2019 – 5, в 2020 – 4), на улучшение жилищных условий – 0 (в 2019 – 2, в 2020 – 3).

Все целевые показатели, доведенные до Управления по данной программе за первое полугодие 2021 года, выполнены на 100%.

### В целях повышения доходов семей, имеющих детей, Указом Президента Российской Федерации с 1 января 2020 года установлена ежемесячная денежная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно.

Данной мерой социальной поддержки в 2020 году в Новобураском районе воспользовались 611 семей на 736 детей. Общая сумма выплаты составила 35 миллионов 656 тысяч рублей.

10 марта 2021 Президент России В. В. Путин подписал Указ, которым изменен порядок определения размера ежемесячной выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет включительно. В соответствии с этим Указом, с 1 апреля мы принимаем заявления на перерасчет и продление данной выплаты, размер устанавливается дифференцировано в зависимости от дохода семьи, в размере 5095,50 руб. (50%), 7643,25 руб. (75%) или 10191 руб. (100% величины прожиточного минимума для детей).

Всего с 1 апреля обратилось за назначением (переназначением) 362 получателя, из них 134 (78%) выплата назначена 100 % размере (10191 руб.).

Из отказанных 42 % это по причине нулевого дохода, 26% превышение дохода, 13% это 2 и более автотранспорта.

60% всех заявлений подано через портал государственных услуг, налажено межведомственное взаимодействие.

Общая сумма выплат за 2021 год 23 960 638,44 рублей.

### С целью внедрения активной модели преодоления трудной жизненной ситуации

(сержантский состав); от 18 до 40 лет (офицерский состав); – наличие гражданства РФ; – образование не ниже среднего общего (11 классов); – хорошая физическая подготовка; – отсутствие медицинских противопоказаний и судимости.

По вопросам оформления на службу в органы внутренних дел Российской Федерации обращаться в отделение по работе с личным составом по адресу: Саратовская область, р. п. Базарный Карабулак, ул. Помяловского, 25, кабинет 414 (телефон: 8 (845-91) 7-27-33; 8 (845-91) 7-19-63, 9053687991).

### Реализация регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» на территории Новобураского района

ГАУ СО КЦСОН Новобураского района работает по двум направлениям:

- работа с гражданами пожилого возраста и инвалидами;
- работа с семьями, которые оказались в ТЖС (трудной жизненной ситуации);

### Работа с гражданами пожилого возраста и инвалидами ведется по двум формам:

1. Оказание услуг на дому: на обслуживании находится 360 человек, их обслуживают 49 социальных работников. Основные задачи социальных работников: оказание социально-бытовых, социально-правовых и дополнительных услуг.

2. Полустационарная форма обслуживания.

Вся работа направлена на исполнение мероприятий регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».

По состоянию на сегодняшний день имеется:

1. Специализированный автомобиль для доставки граждан сельской местности 65+ в медицинское учреждение для прохождения диспансеризации. 2020 г. – 45 человек, 2021 г. – 131 пенсионер доставлен в мед. учреждение.
2. Учебная кухня. 27 человек приняли участие в данной технологии.
3. Комната психологической разгрузки – 23 человека.
4. Демонстрационная комната по уходу за тяжелобольными – 19 человек.
5. Зал адаптивной физкультуры – 15 человек. Занятия на свежем воздухе, скандинавская ходьба.

Целью данных Технологий является формирование условий, способствующих увеличению периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан пожилого возраста, достижение оптимально возможного уровня жизни и осуществление социально-бытовой адаптации граждан пожилого возраста.

### Работа с семьями, которые оказались в трудной жизненной ситуации:

На 19.07.2021 г. на социальном обслуживании находится 60 семей/110 детей, им оказываются социально-психологические, социально-правовые, коммуникативные, социально-бытовые, социально-медицинские услуги.

Работа с семьями СОП (всего 16 семей СОП/36 детей).

## ● К СВЕДЕНИЮ

### МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области приглашает на службу в органы внутренних дел России граждан РФ

#### Открыты следующие вакансии:

- государственный инспектор безопасности дорожного движения ОГИБДД;
- участковый уполномоченный полиции;
- помощник оперативного дежурного ДЧ;
- сотрудник-водитель ГТО;
- инспектор спецчасти ИВС;
- полицейский ОППСп;
- инспектор ИАЗ ОГИБДД;
- полицейский ГОиК ИВС ОП № 1 (Балтай);

- участковый уполномоченный полиции ОП № 1 (Балтай);
- старший оперуполномоченный отделения УР ОП № 2 (Н. Бурасы);
- помощник оперативного дежурного ДЧ ОП № 2 (Н. Бурасы);
- полицейский (водитель) ДЧ ОП № 2 (Н.Бурасы);
- полицейский поста ИВС ОП № 2 (Н.Бурасы)

**Требования к кандидатам:**

- служба в Вооруженных силах РФ;
- возраст: от 18 до 35 лет

## Сводка сельскохозяйственных работ на 23 июля 2021 г.

**В районе продолжается уборка озимых и яровых зерновых. Средняя урожайность составляет 27,7 ц\га, всего намолочено 35 тыс.т.**

По хозяйствам урожайность составляет: СХПК «Штурм» – 46,3 ц\га, ООО ФХ «Деметра» – 35, 2 ц\га, ООО «Агро-плюс» – 25,4 ц\га, ООО «Малые Озерки» – 24,6 ц\га, ИП Прозорова М. Г – 20 ц\га.

Больше всего намолочено зерна в ООО ФХ «Деметра» – почти более 10 тыс. т, остальные хозяйства от 300 до 8000 т. зерна. Озимой ржи намолочено 752 тонны.



# ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## Молодежь выбирает ЗОЖ

Здоровый образ жизни является обязательной областью знаний для любого человека, так как от этих знаний зависит вся дальнейшая жизнь. Совершая ошибки, вредные для здоровья, с детства ко взрослому возрасту проблемы только усугубятся и походы по врачам не заставят себя долго ждать.

Воспитание культуры здоровья у молодого поколения – является побуждение к достижению цели – формирования собственного здоровья, что осуществляется через активные формы и методы деятельности.

В рамках здорового образа жизни специалистами Белоярского сельского Дома культуры Муниципального учреждения «Социально-культурное объединение» Управления культуры и кино администрации Новобураского муниципального райо-



на была проведена акция «Молодежь выбирает ЗОЖ». При организации акции ставились задачи: приобщить молодежь к здоровому образу жизни; прививать интерес к различным видам спорта; развивать творческую активность.

Были подготовлены буклеты, в которых крупными буква-

ми звучал призыв: «БЫТЬ ЗДОРОВЫМ – МОДНО!», как физкультура и спорт влияют на ЗОЖ, витамины и здоровый образ жизни, но самое главное – вредные привычки.

А для пожилых можно было найти в буклете рецепты малокалорийных блюд.

Дорогая наша молодежь! Помните, здоровье – это главная ценность человека! Его не купите ни за какие деньги! И никто не позаботится о нем лучше вас. Будьте здоровы!

**Т. КОЧЕВАДОВА,**  
методист Белоярского СДК;  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**



## Свежий воздух и подвижные игры – большая польза для детского здоровья

Сегодня не только взрослые, но и дети страдают от недостатка физической активности. И, в первую очередь, это вина родителей. Занятые своими проблемами, родители забывают о том, что нужно больше внимания уделять своим детям. А ведь прогулки на свежем воздухе, активные игры с детьми полезны не только детям, но и взрослым.

Пробежки, игры в мяч, даже просто прогулки делают вас более крепкими, улучшается иммунитет родителей и детей, организм насыщается кислородом, что особенно важно для детского организма.

В последнее время много делается для того, чтобы родители и дети могли найти себе занятия по душе. Устанавливаются для детей специальные детские площадки, а для родителей спортивные комплексы. Такие есть и в наших Новых Бурасах. На детских площадках обязательно есть детс-

кие горки и качели, к которым выстраивается очередь из ребятшек всех возрастов. И не удивительно, потому что это самые любимые сооружения на всех детских площадках.

Большую работу по оздоровлению проводят и специалисты районного Дома культуры Муниципального учреждения «Социально-культурное объединение» Управления культуры и кино администрации Новобураского муниципального района. Так, 22 июля они провели игровую программу для детей «Когда всем весело». Ребята с большим удовольствием на время стали «фруктами» и станцевали

фруктовый флешмоб. Дети участвовали в конкурсах с воздушными шарами и в веселой утренней зарядке. Все получили заряд бодрости и хорошее настроение.

Хотелось бы особенно отметить, что такие полезные, веселые мероприятия с детьми сотрудники РДК проводят практически ежедневно на протяжении всех школьных каникул.

**И. ПЛАТОШИНА,**  
художественный  
руководитель МУ «СКО»  
Управления культуры  
и кино;  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**



## Кишечные инфекции летом: причины, симптомы, лечение

Жаркое солнце, теплые ливни, море, речка, ягоды и грибы – лето! А еще подходящее время для активного размножения различных возбудителей кишечных инфекций. Это коварные и агрессивные микроорганизмы, подстерегающие взрослых и детей повсюду, буквально подмечая момент, когда мы расслабимся и просто забудем помыть руки или фрукты. В соответствии со статистическими данными, именно летом количество отравлений вырастает в десятки раз.

### Откуда берется кишечная инфекция

Кишечная инфекция у ребенка 1 года, дошкольника, школьника или взрослого человека является последствием ряда факторов:

- употребление в пищу немытых ягод, фруктов, снятых прямо с грядки или дерева;
- использование воды из колодцев или родников в некипяченом виде;
- употребление большого количества жидкости ослабляет иммунные функции желудка и кишечника;
- сбор лесных грибов неопытными грибниками тоже может повлечь за собой отравление;
- из-за сокращения срока годности разных продуктов вероятность отравления ими тоже возрастает;
- сильные ливни и жаркая погода;
- поездки в экзотические страны и т. д.

Ослабленный иммунитет – один из факторов риска быстрого заражения. Наиболее чувствительны к этой проблеме дети и пожилые люди. По причине того, что лечение кишечной инфекции у взрослых и детей – это сложный процесс, который гораздо проще предотвратить, в летнее время нередко закрываются детские лагеря и сады, санатории. Только после проведенных мероприятий по дезинфекции территорий и помещений и проверок, учреждения разрешают открыться заново.

### Опасность кишечных отравлений для детей

При любой кишечной инфекции характерными симптомами являются диарея, рвота и общее недомогание. Этот процесс обуславливает потерю организмом огромного количества воды, потому что в добавок она испаряется и с поверхности кожи, уходя с потом. Без своевременной помощи организм ребенка справится в одиночку не в состоянии. Может наступить быстрое обезвоживание, которое повлечет за собой осложнения в работе желудка, кишечника, сердца и сосудов.

### Как проявляет себя кишечное отравление: первые признаки

Мы не всегда обращаем внимание на признаки кишечной инфекции у взрослых и детей, и приступаем к лечению, когда уже поздно. В первую очередь, проявляется отсутствие аппетита и сонливость, резкая смена настроения. Затем вы можете заметить следующие симптомы:

- практически водянистый стул;
- позывы тошноты;
- обильная рвота;
- болевые ощущения в области эпигастрия;
- жар или озноб.

### Правила терапии кишечных отравлений

Возникающие при кишечной инфекции боли, расстройство дефекации, рвота и другие симптомы – ни что иное, как защитная реакция организма на раздражитель. Таким образом он избавляется от «агрессоров» самым доступным путем. Чтобы полностью избавиться от токсинов следует придерживаться трех простых правил:

- нейтрализовать отравляющие вещества;
- восстановить водный баланс и количество микроэлементов;
- восстановить полезную микрофлору кишечника.

С первой проблемой быстро справятся энтеросорбенты. Чтобы стабилизировать водно-электролитный баланс необходимо пить большое количество воды, в том числе минеральной без газа. Хорошо помогает отвар шиповника и компот из сухофруктов без сахара.

### Срочно обратиться к врачу следует, если:

- из-за обильной рвоты не получается выпить даже нескольких глотков воды;
- температура тела не падает, а держится на одной отметке;
- в фекалиях присутствуют следы крови.

### Меры профилактики

Лечение острой кишечной инфекции – сложный и неприятный процесс, гораздо легче предотвратить заболевание, нежели его вылечить. На первый взгляд меры профилактики патологий могут показаться простыми и недостаточно эффективными, однако, соблюдая их, существует практически 100% вероятность, что вы не заболите. Итак, соблюдайте следующие рекомендации:

- мойте руки сразу после прихода с улицы и перед тем, как садиться за стол;
- летом не покупайте кондитерские изделия с кремом;
- храните сырые продукты отдельно от приготовленных;
- хорошо мойте овощи, фрукты, ягоды, зелень;
- овощные салаты храните не дольше трех часов;
- не покупайте мясные полуфабрикаты;
- доверяйтесь продуктам, купленным в магазине, избегая тех, которые продаются с лотков и на рынке;
- для питья предпочитайте кипяченую или бутилированную воду.

Подготовила **И. ВАСИЛЬЕВА.**



## Примите поздравления!

25 июля отметит свой юбилей наша дорогая, любимая жена, мама, бабушка, прабабушка **Татьяна Васильевна ГОЛУБЕНКО**.

С возрастом понимаешь, как важно знать, что мама здорова и счастлива, что с блажайшим человеком все хорошо. Так пусть же в твой 70-летний юбилей, наша дорогая, Бог подарит тебе долголетие, избавит от всех болезней, а дома будет счастье и покой.

Мы тебя  
сердечно поздравляем.  
У тебя сегодня юбилей,  
Искренне любим  
и уважаем,  
Ни о чем сегодня  
не жалею.  
**Муж, дети, внуки,  
правнуки.**

26 июля юбилейный день рождения у нашей уважаемой труженицы **Светланы Владимировны МИРОНОВОЙ**.

От всей души желаем ей бодрости, доброты, мудрос-

ти. Пусть здоровье не дает сбоев, настроение всегда будет отличным, на работе ждет успех, а в семье царит гармония и взаимопонимание. Счастья, везения и всего самого прекрасного!

Поздравляем Вас  
с днем рождения!  
Пусть в душе  
расцветает мечта,  
Жизнь окутает  
нежным везением,  
Бьется в сердце  
всегда доброта.

С тихой нежностью  
будни пусть длятся,  
Руки близких  
поддержат всегда,  
А любовь  
и огромное счастье  
Будут рядом все дни и года!  
**Коллектив ООО ФХ  
«Деметра» Батраева Ю. И.»**



**ДОСТАВКА**  
щебень, доломитка,  
песок.  
**Тел.: 8-927-110-86-35;  
8-961-649-79-14.**

### ПРОДАЮТСЯ:

**КВАРТИРА** однокомнатная в с. Тепловка общей площадью 35 кв. м, с балконом, 3 этаж, солнечная сторона, цена – 430 тыс. руб.  
**Тел.: 8-900-312-54-72.**

**ДОМ** в р. п. Новые Бурасы.  
**Тел.: 8-927-278-17-69.**

**ДОМ** со всеми удобствами на ул. Мичурина в. р. п. Новые Бурасы.  
**Тел.: 8-962-625-82-47.**

### СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

#### «Бочонки» из кабачков с фаршем

**Ингредиенты:** 3 кабачка; подсолнечное масло; 1 луковица; 1 морковь; 500 г фарша; 1 пучок петрушки; 1 пучок укропа; соль и чёрный молотый перец — по вкусу; 50 г твёрдого сыра.

#### Приготовление

Кабачки нарежьте на куски высотой 3–4 см. Чем больше диаметр овоща, тем ниже должны быть «бочонки». Ложкой или ножом извлеките мякоть, оставляя «дно». Мякоть не выбрасывайте.

Обжарьте на подсолнечном масле лук и морковь. В конце посолите, поперчите и добавьте мякоть из кабачков и фарш. Лучше — говяжий либо микс из свинины и курицы или говядины. Чисто со свинным будет слишком жирно. Когда фарш подрумянится, добавьте рубленую зелень.

Наполните фаршем кабачки. Выложите на противень, застеленный пергаментом. Посыпьте каждый «бочонок» тёртым сыром и выпекайте 25–30 минут в духовке, разогретой до 180 °С.

**- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ**  
**- ФАСАДЫ - КРОВЛЯ**  
**- ЗАБОРЫ** из профлиста

**8-991-513-04-15**

– ДОГОВОР  
– ГАРАНТИЯ  
– РАССРОЧКА НА  
24 МЕС.

**Закупаем мясо**  
свинина – 170 руб.  
хряки – 80 руб.  
корова – 200 руб.  
Забой бесплатной,  
без скидок.  
**Тел.: 8-951-887-64-79;  
8-917-025-27-23.**

**Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.**  
Приезжаем, забиваем сами.  
**Тел.: 8-906-155-93-50;  
8-951-887-65-46**  
Сергей.

### ПРОДАЮТСЯ:

**БЫЧКИ и ТЕЛОЧКИ** от месяца до года на заказ.  
**Тел.: 8-965-888-78-95.**

**КУРЫ-МОЛОДКИ** 40 шт., доставка.  
**Тел.: 8-927-102-06-57.**

### Бойня Базарный Карабулак

закупает мясо.  
Телефоны для связи:  
8-937-259-14-01;  
8-919-833-70-26;  
8-937-259-13-64

**Закупаем мясо:**  
говядину, свинину, коров, вынужденный забой.  
**Тел.: 8-905-031-07-17.**

**Домашний фермер реализует кур-несушек.**  
Действуют скидки.  
Доставка бесплатно.  
**Тел.: 8-961-306-27-78.**

**Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов**

### ЛИРИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

#### Речушка Чардым

Среди холмов  
у дальней кручи  
Из недр земли,  
как в летний дождь  
Стекают капли  
в малый ключик  
А он такой,  
что не пройдешь.  
А дальше, дальше  
он всё шире.  
Объёмней. Ускоряет бег.  
Так начинают реки в мире  
Свой непростой,  
тернистый бег.  
Чардым родился  
из капели  
Прохладных нитей  
в серебре,  
Купался он в своей купели  
В кустах  
при утренней заре.

Он протекает у Гремячки.  
Её разрезал пополам,  
Чтоб не дремали люди  
в спячке  
По двум  
заросшим берегам.  
И так бежит неторопливо  
Речушка малая Чардым.  
Сегодня я – какое диво!  
У дома  
повстречался с ним.  
Увидел я с высокой кручи,  
Как быстрый,  
шумный ручеек  
Замедлил шаг  
у малой кучки,  
Где был  
замшелый островок.  
Плотину  
сделала бобриха,  
Что здесь жила  
с своим бобром.  
В воде спокойно всё  
и тихо,  
Как и в окрестности  
кругом.

«Зачем меня  
остановила? –  
Ей молвил  
маленький Чардым.  
И хворост,  
прутьев натащила,  
И путь мой  
стал непроходим.  
Я тороплюсь  
увидеть Волгу,  
Бегу, стараюсь  
быть большим!  
Я светел. Чист,  
конечно, волглый  
И даже мокрый,  
как налим!»  
Подумав,  
фыркнула бобриха:  
«Спешит он.  
А куда, зачем?  
На Волге шум,  
неразбериха,  
Народ испортился совсем!  
Погибнешь ты  
в её пучине.  
Ведь Волга – мощная река.  
Застранешь в устье  
в топкой тине  
Ну вот и всё. Тебе хана!»  
Чардым  
лукаво улыбнулся:  
«Неважно, что я мал пока.  
Но обо мне,  
ты не волнуйся,  
И Волга будет широка!».  
**Николай ТУЧИН.**

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
Новинка!  
Перезаряжаемые аппараты!  
При покупке аппарата скидка\* 20%  
Действует рассрочка\*\*  
**27 июля с 11.30 до 12.30 ч.**  
Аптека «Лекарь», ул. Баумана, 37 (Новые Бурасы)  
Позвоните! Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)  
**8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)**  
Аппараты от 5 000 до 35 000 руб. Комплектующие  
**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА**

**ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ  
ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ  
(отмежеванные, пай, доли)  
Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01  
БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ  
И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ**

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного использования  
Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для сельскохозяйственного использования.  
Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.  
Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.  
Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.  
Дата окончания приема заявлений: 23.08.2021.  
Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 2878 кв.м.  
Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование. Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.  
**А. О. КАЗАНЦЕВ,**  
начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о предоставлении земельного участка для сельскохозяйственного использования  
Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для сельскохозяйственного использования.  
Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.  
Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.  
Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.  
Дата окончания приема заявлений: 23.08.2021.  
Кадастровый номер: 64:21:120802:196  
Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 15 349 кв.м.  
Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование.  
**А. О. КАЗАНЦЕВ,**  
начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**  
**И. Е. ПОПКОВ**  
Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».  
Издатель – МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время».

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: [nvremj@bk.ru](mailto:nvremj@bk.ru)  
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Свидетельство ПИ № ФС8–0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. **Индекс ПИ698.**

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям  
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66. **Тираж 1121.**  
За качество фотографий типография ответственности не несет **Заказ 2908.**  
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 23.07.2021 г.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.  
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации.  
Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.  
За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.